Пермь провожает гостей

встреча жителей Перми с Рижским театром русской драмы. Был показан спектакль А. Штейна «Океан» -произведение большой драматической сылы и гражданской патетики.

Несмотря на то, что спектакль этот шел уже четырналиатый раз, зал Дворца культуры Свердловского района был переполнен. Это не случайно - ведь коллектив рижан синскал признание в нашем городе. Семьдезаны театром за сорок дней гастролей, посетило более 50 тысяч человек - и это не считая тех зрителей. которые собирались трижды перет экранами телевизоров, чтобы посмотреть игру рижских артистов. Цифры эти -- наглядное свидетельство успеха Рижского театра русской драмы в

BE08219

Позавчера состоялась последняя современностью как в выборе пьес, узнать зрителя, которому посвящает так и в манере исполнения.

> Радость творческого труда, выбол правильного пути в жизни, борьба с бездушием и обывательшиной, преемственность славных традиций вот главные иден, которые стремится донести до зрителя в яркой и убедительной форме.

Конечно, не все еще в спектаклях рижан удачно... Есть и режиссерские просчеты, и неровности в игре актесят спектаклей, которые были пока- ров, и кое-где досадные срывы в работе художественно-технического персонала. Однако это не может заслонить основного - постоянного искания новых форм общения со зрителями, стремления театра быть на переднем крае современного праматического искусства.

Коллентив рижан за время гастро-Перми. Его спектакли привлекали лей в Перми выступал не только из прежде всего своей актуальностью, театральной сцене; желание ближе

театр свое искусство, привело артистов в заводские цехи, на строительную площадку, к воинам Советской Армии. Актеры Рижской драмы побывали в гостях у рабочих завода им. Дзержинского, кабельного завода, у строителей 14 треста, работников связи и железной дороги. Вот почему на закрытии гастролей работники этих предприятий вручили артистам памятные адреса.

Театр награжден Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома. Ее вручил директору театра А. М. Хлебнову зам. председателя облисполкома Ю. А. Гаврилов. Артисты получают также Почетный памятный адрес горкома КПСС и горисполкома. Почетную грамоту областного управления культуры и в память о городе - альбом с видами Перми.

Почетными грамотами награждаются руководящие работники театра и актеры, полюбившиеся пермскому зрителю. - А. Михайлов, В. Цибин, заслуженные артисты Латвийской ССР А. Исвева, Б. Дзерук, Г. Тимофеев и другие.

Выступая с ответным словом, директор Рижского театра русской драмы А. М. Хлебнов поблагодарил трудящихся города за заботу и винмание, рассказал о том, какое значение имели гастроли в Перми для творче-CKOPO DOCTA TESTOS.

Горячими аплодисментами проводили эрители актеров, пожелали счастливого возвращения в Ригу и новых творческих удач.

В. ЗУБКОВ.

На синмке: заместитель председателя обянсполнома Ю. А. Гаерилов поэдравляет рижан с успешным окончанием гастролей.

Фото Ю. Силина.

Типография и

АДРЕС РЕДАКЦИИ: r. Пермь, ул. К. Мэркса, В. Телефоны: редактор — 2-86-44; зам. редактора — 2-78-36; отв. етделы промышленности, строительства и стройматериалов — 2-78-19; отдел сельского хозяйства — 3-49-62; от бухгалтерия — 2-57-45; отдел объявлений — 2-66-07; I

> Звезда r. Nepmb

=4 NHON 1962